

動物看護コアテキスト第3版 第1巻 基礎動物学 I 第1刷 正誤表

以下の通り、本書に誤りがございました。訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

頁	箇所	誤	正
59	右段上から 3行目	ただし、盲導犬は道路交通法で規定され、 <u>所管は公安委員会、介助犬と聴導犬の所管は厚生労働省と異なる。</u>	ただし、盲導犬は道路交通法で規定されており、盲導犬の訓練施設は、補助犬を管轄する厚生労働省に加えて、公安委員会の指定も受けている。
61	問題1	問題1全文	削除 (誤っているものがないため)
69	表1-2 循環器系	酸素	酸素
70	問題4	酸素	酸素
125	図5-10 犬、ウマの右下	中手骨	中足骨
180	問題4	問題4全文	削除 (正しいものが2つあるため)
196	問題3	問題3全文	削除 (正しいものが2つあるため)

ファームプレス
2024年3月6日現在